



Vsakoletna stalnica letos v Šentpetru

16. Kmečki praznik z rekordnim obiskom

S kulinarčnim in kulturnim užitkom posebne vrste je tudi letos prepričal obiskovalce tradicionalni Kmečki praznik, ki je v nedeljo, 23. julija, potekal v Šentpetru pri Šentjakobu.

Šentpetar Ob odličnem vremenu se je letos 23. julija v Šentpetru pri Šentjakobu dogajal 16. Kmečki praznik. Več sto obiskovalcev in obiskovalcev se je odzvalo povabilu Skupnosti južnokoroških kmetov in kmetov (SJK), Kmečke izobraževalne skupnosti (KIS), SGS Šentjakob ter SPD Rož, ki so z izvrstno organizacijo izvedli priljubljeno prireditev.

Po maši, ki jo je v kapeli šolskih sester daroval dekan Jurij Buch, so ljudje lahko uživali ob pestrem kulturnem sporedu. Poleg mešanega zbora Bilka, Tamburaškega ansambla Loče in folklorne skupine KD Groblje, Domžale iz Slovenije

je obiskovalce zabaval mladi ansambel Podjelovski glas. Za veliko napetost sta tudi letos poskrbela nagradna igra in priljubljena »metanje škornjev«. Mlajši obiskovalci so se lahko zabavali na otroškem igrišču, ob jahanju ponijev in ob vožnji s kočijo. Za veliko privlačnost je skrbel tudi kmečka tržnica s kakovostnimi kmečkimi pridelki.

V okviru praznika je potekalo tudi Srečanje kmetov in kmetič petih dežel iz Avstrije, Slovenije, Italije, Madžarske in Hrvaške, ki se mu je odzvalo veliko število prijateljev iz sosednjih držav. O uspehu prireditve priča tudi obilno število

častnih gostov, med njimi generalni konzul Republike Slovenije v Celovcu Milan Predan, sekretar ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije ter koordinator AGRASLOMAK Vladimir Čeligoj, podpredsednik Kmetijsko gozdarske zbornice Branko Tomažič, predsednik Kmetijsko izobraževalne skupnosti Gorski Kotar iz Hrvaške Zoran Ožbolt, tajnik Kmečke zveze Trst Erik Masten, bivši predsednik Kmečke zveze Trst Alojz Debelis, dolgoletni nekdanji tajnik Kmečke Zveze Trst Edi Bukavec, direktor Koroške kmetijske zbornice Hanzi

Mikl, dolgoletni nekdanji direktor Koroške kmetijske zbornice Ernest Gröblacher, Visoki predstavnik mednarodne skupnosti v Bosni in Hercegovini Valentin Inzko, predsednik deželne EL Gabriel Hribar, podpredsednik NSKS Nanti Olip in generalni sekretar AACC Filip Warasch.

Z organizatorji pod vodstvom Franca Baumgartnerja so se številnega obiska prav posebej veselili zbornični svetniki Skupnosti južnokoroških kmetov Franc-Jozef Smrtnik, Štefan Domej in Marjan Čik ter predsednik Kmečke izobraževalne skupnosti KIS Miha Zlatnik.

Jasmine Gutovnik



Tradicionalni poletni praznik REgi



Praznik v znamenju pristne domačnosti in odprtosti

Rute pod Peco Regionalna lista Bistrica pri Pliberku (REgi) pod vodstvom bistriškega podžupana Vladimira Smrtnika si je dala nalogo, da izvede poletni praznik na različnih privlačnih domačih lokacijah, ki imajo tudi svojo posebno zgodovino. Tokrat je vabila na poletni praznik na Krautovo hubo na Rutah pod Matjažovo Peco.

In kot že v minulih letih je tudi letošnji poletni praznik bil enkratno doživetje. Številni udeleženci so ob pijači in jedachi uživali v pristnem domačem ozračju. Pa tudi za kulturni užitek je bilo poskrbljeno. Občinstvo so z domačimi vižami in pe-

smimi zabavali Podjunsko omizje muzikantov (Musikantenstammtisch), Lovski zbor Železna Kapla in rogisti.

Poletni praznik REgi ne pozna meja, je v znamenju odprtosti. Poleg številnih predstavnikov samostojnega gibanja (med njimi predstavniki SJK z županom Francem Jožefom Smrtnikom ter zborničnima svetnikoma Štefanom Domejem in Marjanom Čikom na čelu ter predsednik deželne EL Gabriel Hribar) sta prišla na poletni praznik tudi bistriški župan Hermann Srienz (SPÖ) in pliberški mestni svetnik Manfred Daniel (ÖVP).



KUJ